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SLOVO STAROSTY

Vážení a milí sousedé, 
zdravím vás z dalších Podolských listů. Zima 
je stále v plném proudu, i když se dny poma-
lu prodlužují a postupně se začínáme těšit na 
příchod jara. 
 
Únor jsme zahájili tradičním ostatkovým prů-
vodem masek, kterého se zúčastnila spousta 
masek. 
 
S blížícím se jarem se můžeme těšit také na 
další akce, například Velikonočního beránka 
nebo Velikonoční výstavu v DPS. 
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VELIKONOČNÍ A JARNÍ VÝSTAVA

Obec Podolí v letošním roce připravuje veliko-
noční a jarní výstavu, která se bude konat ve 
dnech 21. 3. a 22. 3. 2026 ve společenské míst-
nosti Domu s pečovatelskou službou v Podolí.

V té souvislosti bychom Vás rádi požádali, po-
kud máte doma nějaké velikonoční, nebo jarní 
dekorace, např. vyšívané ubrusy, obrazy, prostí-
rání, keramiku, případně i další doplňky s touto 
tématikou, byli bychom moc rádi, kdybyste nám 
je na tuto výstavu zapůjčili. 

Vybírat tyto dekorace budeme ve dnech 2. až 
13. března 2026, vždy v době od 8:00 do 15:00 
hod. v Domě s pečovatelskou službou v Po-
dolí, případně je možné domluvit se s paní 
správcovou Lenkou Obenausovou, na tel. čís-
le 602 501 131. 

Prosíme Vás, abyste si veškeré zapůjčené 
věci podepsali. Moc děkujeme za Vaši ocho-
tu.

PŘIHLAŠOVÁNÍ VZORKŮ NA TRADIČNÍ KOŠT PÁLENEK

Připravuje se také obecní zabíjačka a tra-
diční košt pálenek, které jsou příležitostí k 
setkání a společnému posezení. 
 
Věřím, že už všichni netrpělivě vyhlížíme 
lepší počasí a že se při těchto akcích bude-
me společně setkávat a užívat si příjemné 
chvíle v naší obci.
 
Váš starosta
Štěpán Svoboda

OBECNÍ ZABÍJAČKA

Sbor dobrovolných hasičů Podolí pořádá i letos 
tradiční košt pálenek, který se uskuteční 28. 3. 
2026. 
Prosíme podolské občany, kteří chtějí věnovat 
vzorek do soutěže, aby jej přihlásili telefonicky 
na čísle 723 529 496 nebo osobně v obchodě 
paní Jelínkové. Do konce února lze přihlásit je-
den vzorek na producenta, od března pak i více, 
v závislosti na celkovém počtu přihlášených 
vzorků. Sběr vzorků proběhne po individuální 
domluvě krátce před akcí. 

Děkujeme všem, kteří se do soutěže zapojí.

Obec Podolí ve spolupráci s Pepíčkovým řeznictvím Vás zve na obecní zabíjačku s prodejem 
tradičních zabíjačkových pochutin. Akce se uskuteční 14. března 2026 od 9:00 do 15:00 na pro-
stranství před kostelem. Přijďte si pochutnat a strávit příjemný čas se sousedy. Více informací 
brzy na plakátech.
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